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ELŐTERJESZTÉS 
 

a Képviselő-testület 2020. október 2-i nyilvános ülésére 
 
 

Tárgy:  Az Assisi Szent Ferenc Állatmenhely Alapítvány 2019. évi 
beszámolójának elfogadása 

 
Előterjesztő:   Dobó Zoltán polgármester 
 
Előkészítő:   Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda  
   Parapatics Tamás irodavezető 
   Bakos Gáborné városfejlesztési és üzemeltetési ügyintéző 

   
Megtárgyalja:  Gazdasági Bizottság 
   Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság 
 
Meghívandók:  Assisi Szent Ferenc Állatmenhely Alapítvány 

Ulrike Vollner a kuratórium elnöke 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. § (3) bekezdése 
értelmében a települési önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor 
állatok befogása.  
Tapolca városában a gyepmesteri feladatokat szerződéses jogviszonyban az Assisi Szent 
Ferenc Állatmenhely Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) látja el.  
A szervezet gyepmesteri tevékenysége – a Cselle-Ház Városüzemeltetési Kft-vel történő 
együttműködésben – a kóbor állatok befogása, az elhullott állatok begyűjtése, beazonosítása, 
majd a kijelölt gyűjtőhelyre történő szállítása, együttműködik a hatósági ügyek során 
elkobzásra kerülő állatok befogásánál és gondoskodás az így befogott állatok elhelyezéséről. 
 
A Képviselő-testület az éves munkaterve alapján minden évben megtárgyalja az Alapítvány 
által benyújtott, tárgyévet megelőző évre vonatkozó éves beszámolót.  
A 2019. évre vonatkozó beszámoló az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. 
 
Az Alapítvány a menhelyet az általa bérelt, Tapolca Város Önkormányzata tulajdonában lévő 
Tapolca, Sebron 0626/44 helyrajzi számú ingatlanon működteti. A zavartalan működés, 
illetve a vagyontárgyak, az állatok és a menhelyen dolgozók védelmének biztosítása 
érdekében a menhelyen térfigyelő kamerarendszer üzemel. 
 
Az állatvédő szervezet 2019. évben 124 db kutyát és 45 db macskát fogadott be, 85 db kutyát 
és 38 db macskát adott örökbe.  
 
A menhelyre bekerülő állatok megkapták a kötelező oltásokat és ivartalanításra kerültek.  
Az Alapítvány 2019. évben mintegy 268 db ivartalanítást finanszírozott. 
 



 
A menhelyet 2019-ban is sikerült fejleszteni, a 2018. évben megkezdett, a karantén kennelek 
és az udvar feletti, épületeket is összekötő tető építése befejeződött, amelyre pályázati és 
magánadományi forrásokból összesen 3,5 millió Ft összeget tudott fordítani az Alapítvány.   
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
 
      HATÁROZATI JAVASLAT 
 
 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Assisi 
Szent Ferenc Állatmenhely Alapítvány 2019. évi beszámolóját 
elfogadja. 
 
Köszönetét fejezi ki az állatvédelmi, gondozási tevékenységet 
magas színvonalon ellátó szervezet valamennyi munkatársának, 
önkéntesének. 

 
 
Tapolca, 2020. szeptember 18. 
 
 
          Dobó Zoltán 
          polgármester 
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